ADMINISTRACIÓN 2019-2023

TIPO	DESCRIPCIÓN DE REGULACIÓN	ENLACE A REGULACIÓN
Norma Constitucional	Constitución de la República del Ecuador	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/Constitucion.pdf
Código Orgánico	Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía Descentralización	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/COOTAD.pdf
Código Orgánico	Código Orgánico de Planificación y Finanzas Públicas	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/Codigo-Planificacion- Finanzas.pdf
Ley Orgánica	Ley Orgánica de las Juntas Parroquiales Rurales	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/Ley-Organica-Juntas- Parroquiales.pdf
Ley Orgánica	Ley Orgánica de Servicio Público (LOSEP)	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/LOSEP.pdf
Ley Orgánica	Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/LOTAIP.pdf
Ley Orgánica	Ley Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Publica	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/LOSNCP.pdf
Ley Orgánica	Ley Orgánica de Ordenamiento Territorial, Uso y Gestión de Suelo	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/Ley-Organica- Ordenamiento-Territorial.pdf
Reglamento	Reglamento a la Ley Orgánica de las Juntas Parroquiales Rurales	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/01/Reglamento-Ley- Organica-Parroquial.pdf
Reglamento	Reglamento Interno para la Administración del Talento Humano del GAD Parroquial San Francisco de Sageo	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/03/Reglamento-interno- para-administracion-de-talento-humano.pdf
Reglamento	Reglamento que regula la jornada de la gestión por resultados de los miembros del GAD Parroquial Rural de San Francisco de Sageo	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/03/Reglamento-que- regula-la-jornada.pdf
Reglamento	Reglamento de sesiones del GAD Parroquial San Francisco de Sageo	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/03/Reglamento-de- sesiones.pdf
Reglamento	Reglamento Orgánico Funcional del GAD Parroquial San Francisco de Sageo	https://sageo.gob.ec/wp-content/uploads/2024/03/Reglamento- organico-funcional.pdf
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		01/05/2023 - 13/05/2023
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MAYO
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		SECRETARIA - TESORERA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		Mónica Tenezaca Velecela
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		mtenezaca@sageo.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(07) 2247691
LICENCIA		GADPS-001

Nota: La información registrada desde el 01 de enero de 2023 hasta el 13 de mayo de 2023 se basa en la documentación física y digital encontrada correspondiente a la Administración 2019-2023, por lo que como responsable de este proceso se ha procedido a subir esta información con la finalidad de dar cumplimiento a la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública.